



▲梁頌恆與陳家駒、鍾翰林等「港獨」分子過從甚密，經常深夜出動，密謀亂港勾當

立會宣誓播「獨」 非法衝擊淪階下囚

1986年出世的梁頌恆幼年生活在四口之家，1995年父親去世後，他便與母親、弟弟相依為命。從華仁書院畢業後，梁頌恆進入城市大學工商管理系。2007年城大迎新典禮上，身為學生會會長的梁頌恆，一本正經帶領一眾新生鄭重宣誓。人們或許未曾料到，九年後告別學生身份的他，在立法會內，與游蕙禎一起製造宣誓鬧劇，公然宣揚「港獨」。

2014年長達79日的非法「佔中」事件，令梁頌恆心生一計，決定在政壇「碰碰運氣」。2015年伊始，以所謂「兩傘革命」為宣言開篇的「青年新政」成立，梁頌恆便是該組織的一分子。2016年，立法會新界東選舉中，明言支持「港獨」的梁天琦「入關」失敗，反倒令其「Plan B」梁頌恆坐享其成。品嚐着「人血饅頭」上位的梁頌恆，與在九龍西勝出的游蕙禎，以為從此就可以成為「尊貴的議員」。

宣誓風波 失議員資格

宣誓當日，梁頌恆身披一面寫有「香港不是中國」的藍旗，黨友游蕙禎則將此旗攤在前方的桌上，兩人用英語宣誓，故意將「中國」一詞讀成「支那」發音。兩人公然辱國、宣揚「港獨」的舉動在社會上發酵，批評聲不絕於耳，最終，梁游二人被法院裁定宣誓無效。頃刻間失去議員資格的梁游，似乎不甘心就這樣悄無聲息地被遺忘，暗中開始策劃新的鬧劇。

2016年11月2日，在已被明令禁止參加會議的情況下，梁游與三名時任助理楊禮康、鍾雪瑩、張子龍，蠻橫衝擊立法會保安人員。當時，梁頌恆戲精上身，兩度抓住門框欲創造高度優勢，絞盡腦汁設法突破保安攔截，強闖會議室。鬧劇持續約二十分鐘，場面一度混亂，五名保安受傷。

非法集結 判監四星期

2018年，九龍城裁判法院裁定梁頌恆參與非法集結罪成，判監禁四星期。對此，獲准保釋等候上訴的梁頌恆心有不服，但最終等到的，是其要求推翻定罪及減刑的申請被高院原訟庭嚴正駁回。法官認為，梁頌恆與同夥早有預謀，試圖強闖正在開會的會議廳，相關行為直接損害到立法會尊嚴。此外，梁頌恆經審訊後被定罪，揚言不作任何求情，令人感覺其毫無悔意。

今年9月2日，梁頌恆被押送至荔枝角收押所，開啟鐵窗生活。服刑四周後，他刑滿出獄，但毫無悔意，揚言要上訴到終審法院。他聲稱案件牽涉非法集結的定罪門檻，期望其上訴有助其他正面對非法集結或暴動控罪的人，在法庭內有更大抗辯空間。但隨着他潛逃美國，為「手足」再上訴也就成了梁頌恆的又一謊言。

政治投機 走上「港獨」不歸路 梁頌恆的隱秘世界

▲梁頌恆失去議席後，財政收入成疑。圖為2017年6月，梁頌恆在馬會投注站數錢

▲梁頌恆疑背住正印女友腳踏三船，與游蕙禎及梁的女粉絲關係曖昧

前青年新政成員、前香港民族陣線發言人、2016立法會宣誓風波始作俑者……揭開多個「港獨」標籤纏身的梁頌恆的隱秘世界，從學生仔搖身變為政治投機分子，製造立法會宣誓風波公然播「獨」，私生活混亂爆桃色緋聞，懶理巨額欠款卻公然拒絕償還……梁頌恆長期勾結外力甘當西方棋子，黑暴期間與在逃反華通緝犯沆瀣一氣，企圖通過所謂「國際戰線」火上澆油。近日梁頌恆潛逃至美國，六親不認瘋狂乞求制裁中國，在「港獨」的不歸路上愈走愈遠。

政說新語

大公報記者 冼國強(文) 調查組(圖)



▲2016年11月，梁頌恆與游蕙禎公然宣揚「港獨」

勾結外力反中亂港 逃竄美國六親不認

長期勾結外力、甘當西方走狗，為梁頌恆如今潛逃美國埋下伏筆。梁頌恆日前出走的消息，由境外反中亂港分子組成的「避風驛」和他本人同一時間對外公布。到美國政治權力核心華盛頓生活，是梁頌恆為海外反華分子在港充當「代理人」的獎賞。

逃亡美國，梁頌恆不只是扔下昔日口中最常提起的「手足」，甚至更不惜六親不認。他在離港聲明中稱，與香港的家人斷絕一切關係。

抵美僅十天 獲高官接見

到美國僅短短十天，梁頌恆已迅速組成一支工作團隊，並獲安排與美國國會議員、高層官員會面。美方官員中，親自接見梁頌恆的更包括「強力部門」核心要員：美國國土安全部副部長肯·庫奇內利(Ken Cuccinelli)。

過去，反中亂港頭目所能當面見到的官員，雖亦有副總統、國務卿等手握大權者，但與美國「強力部門」高官會面並詳細商討對華及對港策略、包括如何勾結其他地方的反華分子制裁中國，梁頌恆是頭一個。他究竟何德何能，可在華盛頓享有如此特殊地位？

早於去年暴亂期間，梁頌恆就曾公然與潛逃美國的反華分子、接近現屆美國政府權力核心及支持特朗普的郭文貴，在街頭暴亂現場視像連線，藉此狐假虎威。當時郭文貴揚言，會為暴亂分子提供援助，包括金錢及庇護，從而讓梁頌恆繼續行動、不用擔心，同時讚梁「做得非常好」；梁頌恆則稱「美國那邊就靠你聯絡了」！

早密謀出逃 疑美方協助

美國反華分子一直絞盡腦汁，企圖在香港力捧策動「顏色革命」的棋子，梁頌恆和另一「港獨」分子梁天琦，正是其中的重要「栽培」對象。不過當梁天琦因旺角暴亂案鎊鐐入獄後，梁頌恆便在反中亂港分子中享有「超然地位」。梁頌恆去年曾參與多場鼓吹所謂「國際戰線」的黑暴行動，包括向美國在內的G20國家乞求制裁香港，恰恰契合美國當權派充滿敵意的強硬對華立場。

梁頌恆這次潛逃美國，並非突如其來、毫無徵兆。消息稱，梁頌恆出逃一事策劃已久，疑有美國在港人員提供了協助。《大公報》早於10月踢爆，面臨破產的梁頌恆在一名神秘西裝男招待下，與十多人於九龍站五星級W酒店(每晚房價高達5000元)「開房」密會，當中包括涉嫌觸犯國安法被捕的前學民思潮成員李宗澤。據悉，該場密會無視限聚令，一班反中亂港分子確實「有嘢傾」。

當日大公報記者現場所見，神秘西裝男帶梁頌恆上房時，表現得十分警惕鬼祟，生怕被旁人發現。如今梁頌恆在華盛頓的接頭對象是美國「強力部門」，背後的勾當已無需贅言。

腳踏三船 欠巨債走數兼走佬

失去議員資格的梁頌恆一時間成了人人喊打的「過街老鼠」，其疑腳踏三船的桃色緋聞，欠款不還的老賴嘴臉，讓眾人進一步看清了他的本性。陸續有來的醜聞逐一浮出水面，人們不禁慨嘆：如此品行不端、操守不正的偽君子，當年若真的坐上了立法會議員的位子，後患難以估量。

宣誓風波發生不久，梁頌恆、游蕙禎同赴台灣「宣獨」，回港後，《大公報》獨家踢爆兩人深夜私會，在灣仔駱克道金樂大廈頂層一連天台的特色單位共處十二小時。當日與游蕙禎分開後，梁頌恆又即

刻前往陪伴「正印」女友，卻一改面對游蕙禎時的热情洋溢，全程表情木訥、黑口黑面。同時梁還和第三名女子交往。

2017年10月，立法會行管會入稟區域法院，向喪失議員資格的梁頌恆、游蕙禎追討共約186萬元議員薪津。一年後，梁、游遞交抗辯書，可當行管會要求兩人詳述抗辯內容並就案件管理填寫問卷時，梁、游卻未有進一步回覆。及至去年6月案件再訊，司法常務官批准行管會申請並判行管會勝訴，頒令梁、游須各自向行管會歸還約93萬元，其中，約9萬元為立法會議員

一個月的薪金，約83萬元為行管會預支的資金。

「多到唔識計就唔計」

面對拖欠立法會約93萬元，以及拖欠法院400萬至500萬元的訴訟費，梁頌恆只輕描淡寫一句「多到唔識計就唔計」，鐵定心不打算償還。他高調聲稱，早在2016年已被相繼取消香港銀行戶口，如今一直靠現金支付日常開支，「如果搵到仲有香港資產，歡迎凍結」。如今梁頌恆一走了之，情債和錢債也都可以一筆勾銷了。



▲《大公報》曾獨家踢爆梁頌恆游蕙禎同赴台灣「宣獨」，兩人更深夜私會，在灣仔一單位同居